30.04 ТЕМА:Контрольна робота.
Завдання: 
 1.Яка з даних систем є системою двох лінійних рівнянь з двома змінними:
[image: Система двох лінійних рівнянь з двома змінними та її розвязок. Розвязування систем лінійних рівнянь з двома змінними графічно]
2.Розв’язати систему рівнянь:
[image: Система двох лінійних рівнянь з двома змінними та її розвязок. Розвязування систем лінійних рівнянь з двома змінними графічно]
  3. Розв’язати систему рівнянь:
[image: Система двох лінійних рівнянь з двома змінними та її розвязок. Розвязування систем лінійних рівнянь з двома змінними графічно]
  4.Чи є розв’язком системи рівнянь [image: Система двох лінійних рівнянь з двома змінними та її розвязок. Розвязування систем лінійних рівнянь з двома змінними графічно] пара чисел:
1) (3; 4);
2) (4; 3);
3) (6; 1)?
  5. Яка з даних пар чисел є розв’язком системи [image: Система двох лінійних рівнянь з двома змінними та її розвязок. Розвязування систем лінійних рівнянь з двома змінними графічно]
1) (5; 0);
2) (2; 3);
3) (3; 2)?



  6.Чи є розв’язком системи рівнянь [image: Система двох лінійних рівнянь з двома змінними та її розвязок. Розвязування систем лінійних рівнянь з двома змінними графічно] пара чисел:
1) (3; 4);
2) (4; 3);
3) (6; 1)?
  7. Яка з даних пар чисел є розв’язком системи [image: Система двох лінійних рівнянь з двома змінними та її розвязок. Розвязування систем лінійних рівнянь з двома змінними графічно]
1) (5; 0);
2) (2; 3);
  8. Розв’язати систему рівнянь:
[image: Система двох лінійних рівнянь з двома змінними та її розвязок. Розвязування систем лінійних рівнянь з двома змінними графічно]
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